

# НАШ ГОСТЬ — МОСКОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ

Афиши, афиши... Они рассказывают нам о предстоящих гастролях Московского Академического театра имени Маяковского. Послезавтра в здании театра оперы и балета они начнутся трагедией Еврипида «Медея», а на сцене драматического театра — спектаклем братьев Тур «Побег из ночи».

Главный режиссер театра — народный артист СССР, лауреат государственных премий Н. П. Охлопков.

Сегодня Свердловск встречает дорогих гостей из Москвы. К нам приехали народные артисты СССР Л. Н. Свердлин и М. И. Бабанова, народные артисты РСФСР Б. Н. Толмазов, Г. П. Кириллов, В. А. Любимов, А. А. Ханов, Ю. С. Глизер, Т. М. Карпова и Е. В. Самойлов, заслуженные артисты РСФСР Е. Н. Козырева, М. Д. Орлов, М. П. Аржанов и др.

В этом сезоне в спектаклях театра, занято особенно много талантливой молодежи. Встретитесь вы и с хорошо знакомой вам по фильму «Девчата» артисткой Л. Овчинниковой, и с Э. Марцевичем, сыгравшим роль Аркадия в фильме «Отцы и дети».

За время гастрелей театра в Свердловске вы увидите спектакли «Гамлет» Шекспира, «Аристократы» Погодина, «Мамаша Кураж и ее дети», «Кавказский ме-



ловой круг» Брехта, «Современные ребята» Шатрова. «Проводы белых ночей» Пановой.

Наши московские гости будут в Свердловске месяц. Если вы еще не успели купить билеты — спешите. Касса театра открыта с 10 часов до 19 часов 30 мин. Билеты продаются и в районных кассах пассажира, главпочтамта, в магазине Союзкультурга.

Свердловчане уже успели полюбить труппу театра им. Маяковского. Она приезжает к нам не в первый раз.

Мы с интересом ждем ваших новых спектаклей, друзья!